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Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezoito horas,
após a verificação de quorum, a Vereadora Maria Helena Menezes Silveira,
Presidente, declarou aberta a Sessão Extraordinária da Câmara de
Vereadores de Arroio dos Ratos. Passou-se a leitura das correspondências
recebidas: Ofício 82/2021- convocação para sessão extraordinária.
Convocação da Presidência para sessão extraordinária. Correspondências
expedidas: nada consta. Tribuna Popular: nada consta. Grande expediente:
nada consta. Comunicações: nada consta. Ordem do dia: Discussão
Preliminar: Projeto de Lei 029/2021.Passou-se a leitura e discussão preliminar
do Projeto de Lei 029/2021. Não havendo manifestações, o Projeto de Lei
029/2021 foi encaminhado à Comissão Geral de Pareceres. Foi efetuado um
breve intervalo, e retomados os trabalhos passou-se a discussão final e
votação do Projeto de Lei 029/2021. Foi procedida a leitura do parecer ao
Projeto de Lei 029/2021. A vereadora Neida se manifestou colocando que
gostaria de informar a população que no dia de ontem (15 de abril) ocorreu
reunião dos vereadores, prefeito e jurídico para resolver o problema do IPTU,
que está um caos em nossa cidade. Disse que com a união e consenso de
todos, foi tratado junto ao Prefeito, a alteração da data de vencimento de vinte
de abril para vinte de maio, para que até o final de maio, o valor seja alterado,
corrigido. Disse que esta Casa não votou por aumento e está lutando para
que fique o valor do ano passado, apenas com a correção. A Presidente
concordou com a vereadora Neida. O vereador Jeslei fez uso da palavra
colocando que todos estão unidos lutando pela correção dos valores, porque
nem os vereadores da legislatura passada e nem os novos eleitos querem
que a comunidade seja lesada. Disse que hoje estará sendo prorrogado o
prazo de pagamento e, nesse ínterim, será buscado retificar e regularizar a
questão. Disse que muitas pessoas estão apavoradas, mas a Casa está
fazendo sua parte, assim como o Executivo, que também está empenhado na
solução da questão. O vereador Bernardo disse que se sente feliz hoje,
porque no dia de ontem, em reunião realizada com todos os vereadores,
senhor Prefeito, Jurídico da Casa e do Executivo, todos estavam empenhados
e unidos em encontrar uma solução. Disse que o Prefeito acatou a sugestão
de prorrogação de prazo e que os valores muito provavelmente serão
retificados, aplicando-se apenas a correção. Disse que aguarda a vinda do
projeto e pede a comunidade que aguarde, não se aglomere em frente a
Prefeitura, pois logo o projeto virá. Disse que sempre busca esclarecer os



fatos e por fim, parabenizou ao senhor Prefeito pela atenção dispensada, por
aceitar mudar e referiu que em breve tudo será normalizado de uma vez por
todas. O vereador Osmar fez uso da palavra, colocando que a questão foi
polêmica e tem sido bastante cobrado e que agora estão todos na luta para a
correção, pois não foram os vereadores que deram aumento. O vereador
Dilson disse que a prorrogação do prazo por mais trinta dias foi uma conquista
junto ao Executivo e que nesse prazo a solução virá. Reforçou que esta Casa
é parceira do Executivo e que o prefeito tem se mostrado disposto e favorável
a resolver a situação, que foi uma herança que ficou para esta gestão
resolver. Disse que os aumentos foram de fato abusivos e que esta Casa está
lutando para resolver e que as reuniões tem sido realizadas em prol do bem
comum. A vereadora Cíntia fez uso da palavra dizendo que acredita que com
prudência a solução será encontrada e a comunidade terá a resposta que
precisa. Não havendo manifestações, o parecer ao projeto de lei 029/2021 foi
colocado em votação e aprovado por 8x0. O projeto de Lei 029/2021 foi
colocado em discussão final e não havendo manifestações, foi colocado em
votação e aprovado por 8x0. Pela Presidente da Casa foi dito que gostaria de
parabenizar a todos os vereadores, agradecer ao Procurador, a Assessora
Jurídica, ao Dr. Luchesi e ao Executivo que prontamente se dispôs a vir a esta
Casa discutir uma alternativa, escutando e ponderando, juntamente com o seu
Jurídico e seu corpo técnico. Disse que o Executivo foi flexível , acatando as
sugestões e que todos os vereadores estão dispostos e empenhado em achar
uma saída. Disse que está orgulhosa pela união entre os poderes em prol do
bem comum. Explicações pessoais: nada consta. Não havendo mais nada a
ser tratado, a Senhora Presidente encerrou a sessão, agradeceu a presença
de todos, sendo lavrada a presente ata que vai assinada pela Presidente
Maria Helena Menezes Silveira ............................, pelo Secretário Jeslei
Salines de Souza ................................. e pelos vereadores

Bernardo Cairuga Pereira
Cíntia Jardim
Dilson Lemos

Marcos Antonio Correa Monteiro
Neida Lima

Osmar Carvalho Didoliche
Tiago Abade


